I'BOY «I'umuazug 1476» r. MOCKBBI

Ypok maTemaTuku

YMK «Lkona Poccun»

4 Krnacc

Yuurellb HaYaJIbHBIX KJIACCOB:
Mutrna Upuna [ 'puropreBna



OrramaiiTe pedyc

CKOpPOCTHL V



OTragauTe 3araaky

be3 Hor 1 6€3 KPhIALEB OHO,
OBICTPO AETHUT,
HE JOTOHUIIIB €ro.




Hangu 3HayeHUd BbIPAsKEHUH
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PacrioAoku yucaa B MIOPAAKE BO3pacCTaHULA
U COCTaBb CAOBO U3 CAOI'OB
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Kak Bbl TOHMMaeTe cnoBa?

PaccTossHue

BpemMs CKOpoOCTb




PacctosaHue (S)

® OTO HOPOCTPaHCTBO
pasmesidoiee IBRa
[IYHKTa,; I[IPOMEeXYyTOK
MexXny ueM-—-Jmdo.

® OBbo3HaueHme — S

® EOVHMIIE M3MEPEeHMA :
MM, CM, M, KM, marax




Bpemsa (i)
SR © [[polLlecC CMEHEBl SABJIEHUM,
: Beller, COOBITUN.
® ObosHaueHue — t
® EOVHMIIEI M3MEPEeHUd :
MMH, CeK, Y, CyTKax.




Ckopoctb (V)

PaccTodHMe, NPOMIOEHHOE
B €IVHUIY BPEMeHUu (3a
KakKoe—TO BpeMd — 4ac,
MMHYTY, CEeKYHIVY)

® ObosHaueHue — V

® EOVHMIIEI M3MEPEeHUd :
km/u, M/c, xkM/M,




JleBus ypoka:

«EcA BBI XOTUTE HAaY4YUTBCA IIAaBaTb, TO
CMEAO BXOAHTE B BOAY, a €CAH XOTHTE

HAY4YUTBhCA pPEIllaTh 3a/adyu, TO PEIIAUTE HUX»
I1. Ilona



Kakne BEAMYUHBI HE UCIIOAB3YIOTCS B 3ajadax
Ha ABUKEHUE?

KT
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KM CYyT

M

|

M

2

I | M/C

[lo KakoMy MIpU3HAKY MOKHO PaA3aEAUTH
MaHHbIE BEAUYUHBI HA 3 TPYIIIIBI?




CKOPOCTD BpEM: PACCTOSHUE
Vv t S

KM/ d C CM

KM/ C CyT KM

KM/MHAH |4 M

M/ 4 MHH M

M/Mua  HEACH MM

M/ CeK MCCALL

[lommoAHUTE TADAUILY



HazoBu nmpeamMmerTsl, HAaU AHUIITHUE

minzinilm 4

e

pPyAETKA

BECBHI



Yrazkure COOTBETCTBYIOIIIHME CKOPOCTH.:

30 m/c

250 kxm/4g
80 kM/4

15 km/4

4 m/MUH

50 km/4
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YT106bl Y3HATb CKOPOCTb, HYXHO
DACCTOSAHME pa3aennTb Ha BpeEMS.

Vv=S:t
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YT06bl Y3HaTb BpeMS, HYXXHO pacCTossHME
pa3AennTb Ha CKOPOCTb.

t=S:V




iy

—_

YT06bl Y3HaTb PACCTOAHUE, HYXHO
CKOPOCTb YMHOXWUTb Ha BpeMs.

S=Vt




S80Om

50M 35m




OTapIx Halll -(PU3KYJIBTMHAHYTKA.
3aHuMal CBOM MECTA.

Kak »xuBémb? BoT Tak! @
Kak naémns? Bor Tax! 3
Kak 0exxnmnb? Bot Tax!
Kak netums? Bot Tak!
Kak misiBéib? BoT Tak!

Kak manumsp? Bort Tak!

Kak cunumis? Bot Tak!



I[lonymanTe Han 3amgaden

Knpad Weén K BoAOMNO , pacCTodHME A0 KOTOPOro
6b1510 1500 M, co ckopocTbto 500 M /MUH. A 3aTeM,
MCNyraBLlINCb /1bBa, Npobexan A0 YKPbITUA eLlé
2400 M co ckopocTbto Ha 300 MeTpoB b6bICTpee.

CKOJIbKO BCero BpeMeHun 3atpaTtus xxXxmpad Ha 3TO
«nyTelwlecrtesmne»?

V=500 m /Mun V= ? Ha 300 M OoJibILIE *

3¢

240b M cxeMma



\") t S
A0 500 M/mMuH ) 1500 M
?
: H
MOCJ1E '
Ha 300 m ? 2400
OoJIbIIIE

3aroAHUTE TaOAHUILY



[IpoBepka:
1) 1500 : 500 = 3(MUH) — K BOAOMOLO

2) 500 + 300 = 800(M/MUH) - yBenn4yeHHas
CKOpPOCTb

3) 2400 : 800 = 3(MWH) — OO0 YKPbITUS
4) 3 + 3 = 6(MUH) — BCero

OTBET: 6 MUHYT 3aTpaTun Xunpad Ha BeECb
nyTb.







Penmute 3aga4dy, BelIOepUuTe MpaBUABHBIN
OTBET

BenocnneancTt exasl Co CKOpPOCTbIO
15 kM/4yac n npoexan 90 kM. Kakoe
pacCcTodHMe NPONAET 3a TaKoe Xe BpeMs
newexon, ecnu éyaeTt naTtn co CKOpoCTbio
5 kM/yac?

20 KM 60 km




Pennre 3aga4dy, BblIOEpUTE ITPABUABHBIN
OTBET

[lewexo WEn co CKOPOCTbO 5 KM/4Yac 1 NpoLUeén

20 kM. C Kakou CKOpPOCTbIO NPOUAET NIbKHUK
eCJiIN 3a 3TO Xe BpeMs NPonaeT 36 KM?

8 kM/4yac 9 kM/4yac 12 km/4ac




Peiiiute 3aga4dy, BelOepuTe IIPaBUABHBINM OTBET

Typuct npoweéen 36 KM, Npoxoas CO CKOPOCTbHO
6 KkM/yac. OaHOBpPEMEHHO C HUM Bblexarsl
BeJiocuneanct co CKopocTbi 9 kM/yac. Kakoe
BpeMs norpebyetcsa Benocnneancry, YtToobl
npoexaTb 3TO XXe paccToaHue?

9 yac 4 yac 6 yac




CoenuHUTE YCAOBHE C BOIIPOCOM, YTOOBI
IIOAYYHAACH 3aJa4a

3a 30 munyT Haramma Ha xakom paccTtositHuu OT
npomnia 2kM 400Mm noMa Harama Oyzner uepes
5 MUHYT?
Cxopocts Haramm 80 Ha xakoMm paccTosiHuu OT
M/MUH IKOJIbI OyneT Haraima uepes
30 MuHyT?
Paccrosiane B 800 M akoe paccrossHue Haramna
Haraia HpOﬁI{éT 3a 1 HpOﬁI[éT 3a 1 gyac?

MUHYT



byab BHUMMaTenbHbIM!

TTposeps.

4001 053
832 974

A 169 089
3 8 7




Y3enoK Ha naMATb

IIPOIIECC JIBUKEHUA:

/l\A

CkopocTh Bpewms Paccrosinue

Vv t S

\




A) CKopoCTb
— 3TO PACCTOSIHUE MEXKAY ABYMS TOUKAMU.

b) Ckopoctb

— 3TO PACCTOSHUE, MIPONJIECHHOE TEJIOM 3a CAUHUILY
BPEMECHU.

B) CkopocTh — 3T0 OBICTpas €34a.






eelllb,

najblie

oyzellb.




Pedaekcuda

Ha ypoxe mHe 6bL10 8cé
NOHAMHO!

Y MeHSsl 803HUKAU Hexomopbole
60NpoOoCyHl.

A MHO20€ He NOHSI.




JloMalitHee 3agaHUE

4

&
Brioupaii: (\/\/ ,
l

v/ YueOuuxk: c.72 Ne18, 19

v/3agauu 1906 u 1907 ¢ pabouero
JucTa



Cnacubo

3a paboTty!




